
                                       ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΝΕΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΩΝ ΟΕΕ/ΤΑΚ 
 

Σελίδα 1 από 2 
 

2η Συνεδρίαση Επιτροπής Νέων Οικονομολόγων. 

Πέμπτη 30/05/2024 

Πρακτικό Συνεδρίασης «Επιτροπής Νέων Οικονομολόγων» 

Παρόντες στην επιτροπή ήταν οι: 

1. Μαυράκης Γιώργος 

2. Οικονόμου Αλέξανδρος 

3. Παπαδάκης Δημήτρης 

4. Αλατζόγλου Παναγιώτης 

5. Χατζηνικολάου Φαίη  

Πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Πέμπτης 30-05-2024 στις 19:00 στα γραφεία του ΟΕΕ/ΤΑΚ η 2η 

Συνεδρίαση της «Επιτροπής Νέων Οικονομολόγων» του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδας - Τμήμα 

Ανατολικής Κρήτης.  Στη συνεδρίαση, στην οποία συμμετείχαν μέλη μας -κυρίως  νέοι οικονομολόγοι- 

που απασχολούνται τόσο στον ιδιωτικό όσο και στο δημόσιο τομέα,  κατατέθηκαν εποικοδομητικές 

προτάσεις με  βάση την εργασιακή τους εμπειρία και την επαφή τους με τον φορέα του επιμελητηρίου 

προκειμένου το ΟΕΕ τόσο σε κεντρικό όσο και σε τοπικό επίπεδο να ανταποκριθεί στις ανάγκες της 

εργασιακής τους καθημερινότητας αλλά και στην εξέλιξη του φορέα μελλοντικά.  

Πιο συγκεκριμένα συζητήθηκαν τα εξής θέματα: 

1. Συζητήθηκαν τα αποτελέσματα της συνάντησης που είχε η κοινή ομάδα εργασίας του ΟΕΕ/ΤΑΚ 

και του ΕΛΜΕΠΑ στις 29/05/2024. Από το ΟΕΕ/ΤΑΚ παρόντες ήταν ο Πρόεδρος Βαγγέλης 

Γκλάκας , ο Αντιπρόεδρος Μαυράκης Γιώργος και το μέλος του ΟΕΕ/ΤΑΚ Οικονόμου 

Αλέξανδρος και από το ΕΛΜΕΠΑ παρόντες ήταν ο Καθηγητής του Τμήματος Λογιστικής και 

Χρηματοοικονομικής Κος Φλώρος Χρήστος, ο Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος 

Διοίκησης Επιχειρήσεων & Τουρισμού Κος Ξανθός Γεώργιος και  ο Αναπληρωτής Καθηγητής 

του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας Κος Λεμονάκης Χρήστος.  

2. Σχετικά με την συμμετοχή μας στην συνδιοργάνωση της Ημέρας Καριέρας με το ΕΛΜΕΠΑ έγινε 

ενημέρωση ότι απεστάλλει αίτημα από το ΟΕΕ/ΤΑΚ προς το γραφείο διασύνδεσης του ΕΛΜΕΠΑ 

για την συμμετοχή μας στην διοργάνωση της Ημέρας Καριέρας. Μένει να ξεκαθαρίσει εάν θα 

είμαστε συνδιοργανωτές ή απλά θα συμμετέχουμε με δικό μας περίπτερο. Στόχος μας είναι τα 

μέλη της επιτροπής από την συμμετοχή μας να αποκομίσουμε εμπειρία από την διοργάνωση 

ώστε μελλοντικά να διοργανώσουμε και μόνοι μας κάτι αντίστοιχο. 

3. Έγινε συζήτηση σχετικά με την επιλογή των επιμορφωτικών σεμιναρίων που πρέπει να 

διεξαχθούν σε επίπεδο enter level. Από το ΕΛΜΕΠΑ προκρίθηκαν δύο προτάσεις για την 

διεξαγωγή των σεμιναρίων : 

Α. Είτε να γίνουν μέσω του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. (Κέντρο Επιμόρφωσης και Διά Βίου Μάθησης) του 

ΕΛΜΕΠΑ με κόστος το οποίο θα επιβαρυνθούν οι συμμετέχοντες και θα τους χορηγηθεί 

Βεβαίωση Παρακολούθησης με Πιστωτικές μονάδες ECTS το οποίο στην παρούσα φάση 

συνυπολογίζεται στην αξιολόγηση ενός βιογραφικού. 
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Β. Είτε να γίνουν μέσω του ΟΕΕ δωρεάν με την χορήγηση βεβαίωσης από το ΟΕΕ με την 

προϋπόθεση εγγραφής των εισηγητών στο Μητρώο Εισηγητών του ΟΕΕ. 

Τα μέλη της επιτροπής προκρίνουν την δεύτερη λύση ως πιο αξιόπιστη. 

Επίσης προτείνουν χρονικά να γίνει προς τον Σεπτέμβριο με Οκτώβριο του 2024 διάρκειας 60 

ωρών (2 εβδομάδες περίπου- Δευτέρα έως Παρασκευή 5 ώρες) και να αφορά Βασικές Αρχές 

Λογιστικής και Ανάλυσης Οικονομικών Καταστάσεων σε συνδυασμό με την 

Μηχανογραφημένη Λογιστική. 

Επίσης προκρίθηκε τα σεμινάρια αυτά να γίνουν στις εγκαταστάσεις του ΕΛΜΕΠΑ με την χρήση 

των Η/Υ και των λογισμικών εκεί. 

Το σεμινάριο πρέπει να είναι στοχευμένο και να αφορά τους εγγεγραμμένους αποφοίτους του 

ΟΕΕ/ΤΑΚ την τελευταία 5-ετία μόνο.  

4. Έγινε αποδεκτή η πρόταση για την διοργάνωση ημερίδας με το ΕΛΜΕΠΑ σχετικά με την «Τεχνητή 

Νοημοσύνη και την Οικονομική Ανάπτυξη»  χρονικά το Α’ Εξάμηνο του 2025. 

5. Έγινε επίσης αποδεκτή η διενέργεια σεμιναρίου Excel το Α’ Εξάμηνο του 2025 διάρκειας 25 

ωρών (5 ημέρες) για περιορισμένο αριθμό συμμετεχόντων ανάλογα με τους Η/Υ που θα είναι 

διαθέσιμοι . Το Excel θα αφορά οικονομικές συναρτήσεις που θα ελέγχουν τα δεδομένα 

λογιστικών λογισμικών για να γίνεται πιο γρήγορα η επαλήθευση. 

6. Επίσης έγιναν αποδεκτές και οι προτάσεις του ΕΛΜΕΠΑ για την διεξαγωγή σεμιναρίων για 

«Negotiations» καθώς επίσης και τα «F&B και Logistics». 

7. Συζητήθηκε επίσης εκτενώς η πρόταση του ΟΕΕ/ΤΑΚ για την διοργάνωση Οικονομικού 

Συνεδρίου στην Κρήτη σε συνεργασία με το ΕΛΜΕΠΑ. Η άποψη των μελών της ομάδα εργασίας 

είναι να διοργανωθεί προς τον Οκτώβριο με Νοέμβριο του 2025 διότι απαιτείται πολύς χρόνος 

για την οργάνωση του. Τα μέλη της «Επιτροπής Νέων Συναδέλφων» αποδέχτηκαν την πρόταση 

της ομάδα εργασίας και επιθυμούν να συμβάλουν οργανωτικά στην διοργάνωση του 

συγκεκριμένου συνεδρίου όποτε αυτό γίνει απαιτητό. 

8. Τέλος έγινε ενημέρωση για την έγκριση κονδυλίου για τον σχεδιασμό του site του ΟΕΕ/ΤΑΚ και 

η επιτροπή εξέφρασε την άποψη να συμμετέχει στην συνδιαμόρφωση του site και στο 

σχεδιασμό. 

Τα μέλη της επιτροπής δεσμεύτηκαν να συναντηθούν μετά την απάντηση του Γραφείου Διασύνδεσης 

του ΕΛΜΕΠΑ για την «Ημέρα Καριέρας» ώστε να συζητηθούν τις οργανωτικές λεπτομέρειες,  καθώς 

επίσης και να συζητήσουν τον σχεδιασμό του site με προτάσεις και απόψεις . 

Ο Πρόεδρος του ΟΕΕ/ΤΑΚ Ο Συντονιστής της Επιτροπής «Νέων Οικονομολόγων» 
 Αντιπρόεδρος του ΟΕΕ/ΤΑΚ 
 

 
 
 

Γκλάκας Βαγγέλης 

 
 
 

 
Μαυράκης Γιώργος 
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